


✓ Член Президиума Координационного Совета (Москва) и ответственный секретарь Свердловского

областного отделения (Екатеринбург) Национальной родительской ассоциации,

✓ Председатель Свердловского областного родительского комитета (СОРК),

✓ Член Общественного совета по независимой оценке качества образования при Министерстве образования

и молодежной политики Свердловской области,

✓ Председатель Общественного совета по проведению независимой оценки качества (общественной

экспертизы) дополнительных общеобразовательных программ при Министерстве образования и

молодежной политики Свердловской области,

✓ Член рабочей группы по контролю за системой организации горячего питания в государственных и

муниципальных образовательных организациях, расположенных на территории Свердловской области,

при Министерстве образования и молодежной политики Свердловской области,

✓ Член Штаба родительского общественного контроля при Министерстве образования и молодежной

политики Свердловской области,

✓ Консультант - эксперт Общественной палаты Свердловской области,

✓ Член Экспертного совета при Уполномоченном по правам ребенка в Свердловской области и др.

Золотницкая Людмила Викторовна
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Взаимодействие родительского сообщества и системы летнего 

отдыха и оздоровления детей

Реализуется с 2022 года при поддержке Министерства

образования и молодёжной политики Свердловской области

С января 2022 года на настоящее время на странице ВКонтакте

СОРК вышло 22 публикации по теме летнего отдыха и

оздоровления детей.

Ежегодно в марте проходит тематическая ВКС для родителей по

летней оздоровительной кампании.

Суммарное количество просмотров Интернет-контента (без учета

перепостов) составило около 40 000 просмотров.

Эксперт СОРК и НРА 

по теме 

Майданова Т.В.
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Тематический контент 

ВКонтакте на странице СОРК
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СОРК 

ВКонтакте
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Тематический контент 

ВКонтакте на странице СОРК
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СОРК 

ВКонтакте

ЛЕТО В "ШКОЛЕ 

НЕРАВНОДУШНЫХ 

РОДИТЕЛЕЙ"

Сотрудники ГАИ Екатеринбурга 

в период летних школьных 

каникул проводят проверки 

автобусов, осуществляющих 

перевозку организованных 

групп детей в ЗДОЛ
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ВКС от 

30.03.2023

Традиционные общеобластные родительские собрания в формате 

ВКС с трансляцией ВКонтакте на странице МОиМП СО
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Мониторинг удовлетворенности родителей  условиями отдыха и 

оздоровления детей в Свердловской области

Проведено исследование (мониторинг)

в регионе на тему удовлетворенности

родителей условиями детского отдыха и

оздоровления.

Результаты исследования (мониторинга)

презентованы на: Всероссийском

форуме организаторов отдыха и

оздоровления детей «Большие Смыслы

– 2022», родительском форуме во

Всероссийском детском центре

"Орленок", на межрегиональной

конференции организаторов детского

отдыха "Московские диалоги - 2022« и

др.

Подробнее об 

исследовании 

(мониторинге)
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Научная публикация результатов
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Результаты мониторинга

Возраст детей, чьи родители приняли 

участие в мониторинге

На вопрос «Укажите вид лагеря, где

отдыхал ребенок в 2022 году», были

получены следующие ответы:

✓ загородный оздоровительный лагерь – 58,1%;

✓ лагерь дневного пребывания – 26%;

✓ санаторий – 8,8%;

✓ туристический палаточный лагерь – 1,7%;

✓ лагерь труда и отдыха – 1,7%;

✓ прочие – 3,4%, из них:

➢ профильная смена в «Золотом сечении» - 0,7%;

➢ негосударственный лагерь на море – 0,2%;

➢ языковой лагерь – 0,2%;

➢ спортивный – 0,2%;

➢ база отдыха – 0,2%;

➢ термальный источник –0,2%.
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Результаты мониторинга
Параметры

Средняя 

оценка 

в баллах

Организация образовательной работы 

с детьми в лагере

4,49

Организация культурно-досуговой 

деятельности с детьми в лагере

4,62

Деятельность и оснащение 

в сфере физкультуры и спорта в лагере

4,38

Материально-техническое обеспечение и 

наличие инфраструктуры лагеря 

4,26

Обеспечение безопасности детей в лагере 4,58

Оказание медицинских услуг в лагере 4,46

Совместная деятельность детей и взрослых 

(вожатых и воспитателей) в лагере

4,50

Динамика личностного развития детей за летнюю 

смену

4,36

Характер общения и отношений между детьми и 

персоналом лагеря

4,52

Деятельность лагеря по профессиональной 

ориентации ребенка

4,25

Информационная открытость лагеря 4,25

Доступность лагеря для детей с ОВЗ 4,03

Доброжелательность сотрудников лагеря 4,61

Самые высокие оценки даны содержательным 

аспектам детского отдыха (уровню организации 

культурно-досуговой деятельности) и 

доброжелательности сотрудников. 

Существенный для родителей аспект безопасности 

также оценен очень высоко. 

Более низкие оценки получили позиции, связанные 

с инфраструктурой отдыха –материально-технической 

в целом, спортивной и инфраструктуры для детей с ОВЗ, 

в частности. 

Низко оценен и уровень информационной открытости. 
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Результаты мониторинга
На вопрос «На что вы обращаете внимание

в первую очередь при выборе лагеря для

отдыха ребенка (отметьте не больше трех

вариантов)», ответы распределились

следующим образом:

✓ программа работы с детьми в лагере, организация

их досуга – 66,9%;

✓ качественное и вкусное питание – 58,8%;

✓ условия проживания детей – 47,3%;

✓ наличие охраны и обеспечение безопасности детей

– 43,9%;

✓ квалификация педагогического состава –40,4%;

✓ наличие личного опыта (опыта знакомых) отдыха

детей в этом лагере – 30,4%;

✓ географические параметры, близость к лесу, к воде,

к месту проживания и др. – 28,2%;

✓ известность лагеря, его долгое существование,

богатый опыт работы с детьми – 23,5%;

✓ возможность провести лечение, оздоровить детей –

22,8%;

✓ стоимость путевки – 21,6%;

✓ я не выбирал лагерь, путевку предоставили в

управлении образования и т.п. – 10,3%.

mailto:89502034341@YA.RU


Ⓒ АВТОР ПРЕЗЕНТАЦИИ ЗОЛОТНИЦКАЯ ЛВ, 89502034341@YA.RU. ПРИ КОПИРОВАНИИ, ЦИТИРОВАНИИ ССЫЛКА НА АВТОРА ОБЯЗАТЕЛЬНА 

Результаты мониторинга

Важна ли для родителей образовательная 

составляющая в лагере 

4,7%

При ответе на вопрос «Оцените

уровень организации образовательной

работы с детьми (кружки, семинары,

проекты, мастер-классы, общение с

профессионалами и др.) по шкале от 5

до 1, где 5 - отлично, 1 -

неудовлетворительно», респондентам

было предложено выбрать один ответ из

списка, ответы распределились

следующим образом:

«5» - 65,2%; 

«4» - 23,5%; 

«3» - 7,8%; 

«2» - 2%; 

«1» - 1,5%.
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Результаты мониторинга
При ответе на вопрос «Оцените

уровень организации деятельности и

оснащение в сфере физкультуры и спорта

в лагере (гимнастика, соревнования,

наличие спортинвентаря и спортивных

площадок и др.) по шкале от 5 до 1, где 5 -

отлично, 1 - неудовлетворительно»,

респондентам было предложено выбрать

один ответ из списка, ответы

распределились следующим образом:

Важна ли для родителей спортивная 

составляющая в лагере

0,5%

«5» - 60%; 

«4» - 24,3%; 

«3» - 11%; 

«2» - 3,2%; 

«1» - 1,5%.
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Результаты мониторинга

Оценка качества питания в лагере 

При ответе на вопрос «Оцените

материально-техническое обеспечение и

наличие развитой инфраструктуры лагеря

(санитарно-гигиенические помещения,

игровые площадки, детское оборудование

и др.) по шкале от 5 до 1, где 5 - отлично, 1

- неудовлетворительно», респондентам

было предложено выбрать один ответ из

списка, ответы распределились

следующим образом:

«5» - 52,2%; 

«4» - 30,1%; 

«3» - 12%; 

«2» - 3,2%; 

«1» - 2,5%.
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Результаты мониторинга

Оценка уровня организации культурно-досуговой 

деятельности с детьми в лагере

- 74,5%

- 17,2%

- 5%

- 1,7%

- 1,5%

При ответе на вопрос «Оцените уровень

обеспечения безопасности детей в лагере

(наличие охраны, видеонаблюдение и

др.) по шкале от 5 до 1, где 5 - отлично, 1 -

неудовлетворительно», респондентам было

предложено выбрать один ответ из списка,

ответы распределились следующим

образом:

«5» - 69,1%; 

«4» - 23,8%; 

«3» - 4,4%; 

«2» - 1,5%; 

«1» - 1,5%.
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Результаты мониторинга
На вопрос «Учитывались ли

индивидуальные потребности вашего ребенка

во время отдыха и оздоровления в лагере»,

респондентам было предложено выбрать не

более трех вариантов ответов из списка,

ответы распределились следующим образом:

✓ была возможность выбора занятий по

интересам (кружки, мастер-классы и т.п.) –

55,4%;

✓ была возможность выбрать спокойный отдых в

то время, как другие дети были на занятиях,

дискотеке, соревнованиях и т.п. – 31,4%;

✓ была возможность выбрать отряд, комнату

проживания, соседей по комнате – 26,5%;

✓ ребенок имел возможность предложить свои

идеи для организации жизни в лагере, отряде –

26,5%;

✓ нет, индивидуальные потребности ребенка не

учитывались, ребенку постоянно приходилось

подстраиваться подо всё и всех – 11,8%;

✓ другое (свой вариант ответа) – 2,7%
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Результаты мониторинга На вопрос «Обычно ваши переживания

за ребенка в лагере касаются следующих

вопросов», респондентам было предложено

выбрать не более трех вариантов ответов из

списка, ответы распределились следующим

образом:

✓ обеспечение безопасности ребенка в лагере –

53,4%;

✓ здоровье и своевременное оказание

медицинской помощи – 51%;

✓ психологический комфорт ребенка

(отсутствие знакомых людей, новая

обстановка, режим дня и т.д.) – 67,9%;

✓ плохая погода, которая может испортить

отдыха – 22,8%;

✓ из-за непривычной еды ребенок будет

голодным – 11,3%;

✓ другое (свой вариант ответа) – 3,9%.
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Результаты мониторинга
На вопрос «Носила ли деятельность

в лагере для вашего ребенка»,

респондентам было предложено выбрать

неограниченное количество вариантов

ответов из списка, ответы

распределились следующим образом:

✓ добровольный характер – 58,3%;

✓ творческий характер – 32,8%;

✓ многопрофильный характер (была ли 

возможность выбора деятельности) –

31,6%;

✓ позитивный характер – 48,3%;

✓ познавательный характер (экскурсии, 

встречи, акции воспитательной 

направленности во время проведения 

смены и т.п.) – 31,6%.
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Результаты мониторинга На вопрос «Во время смены в лагере для

родителей проводились», респондентам

было предложено выбрать неограниченное

количество вариантов ответов из списка,

ответы распределились следующим

образом:

✓ родительские гостиные – 4,2%;

✓ родительские дни – 11,3%;

✓ творческий отчетный концерт для родителей –

2,7%;

✓ для оперативного информирования родителей 

и решения острых конфликтных ситуаций 

создавались родительские форумы на сайте 

лагеря, на странице ВКонтакте, в 

мессенджерах – 36,5%;

✓ индивидуальное консультирование родителей 

– 28,4%;

✓ другие формы взаимодействия, в том числе 

онлайн (напишите какие) – 34,8%, 

(конкретизации нет).
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Результаты мониторинга
На вопрос «Что бы вы хотели улучшить

в работе детского лагеря», респондентам было

предложено выбрать не более трех вариантов

ответов из списка, ответы распределились

следующим образом:

✓ усилить и разнообразить образовательную

составляющую (проекты, мастер-классы и т.п.) –26.7%;

✓ дополнить и расширить культурно-массовые

мероприятия (конкурсы, концерты, дискотеки и т.п.) –

26,2%;

✓ усилить кружковую работу, разнообразить тематику

клубов по интересам и т.п. – 27,2%;

✓ дополнить и расширить спортивные мероприятия –

20,6%;

✓ улучшить качество питания – 23,8%;

✓ улучшить условия проживания – 24,8%;

✓ повысить уровень профессионализма педагогов и

вожатых – 15%;

✓ наполнить информационный канал для родителей

(новости лагеры в режиме онлайн, актуальная

информация на сайте лагеря и/или ВКонтакте и др.) –

28,4%; другое (свой вариант ответа) – 11,2%,
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ПАМЯТКА ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ ОТ СОРК

«ЛЕТНИЙ ОТДЫХ РЕБЕНКА В ЗАГОРОДНОМ ЛАГЕРЕ: 

ЧТО НЕОБХОДИМО ЗНАТЬ И СДЕЛАТЬ РОДИТЕЛЯМ»

СОБЕРИТЕ ВЕЩИ

НАУЧИТЕ РЕБЕНКА ПРАВИЛАМ ГИГИЕНЫ

РАЗГОВОРЫ ПО ТЕЛЕФОНУ

ПОДГОТОВЬТЕ РЕБЕНКА ДЛЯ ПЕРВОЙ ПОЕЗДКИ В ЛАГЕРЬ

СПОКОЙСТВИЕ, ТОЛЬКО СПОКОЙСТВИЕ
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Почему-то детство всегда 
вспоминается летним.
(С) Анар Мамедханов

Есть что-то прекрасное в лете,
А слетом прекрасное в нас.

(С) Сергей Есенин

Наверно, у каждого в жизни 
бывает такое лето, когда 
ходишь по земле, словно 

летаешь по небу.
(С) Крис Исаак
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ЗОЛОТНИЦКАЯ 

ЛЮДМИЛА ВИКТОРОВНА
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